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ITALIANO

Avvertenze generali per I'installatore

Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed eseguire gli interventi
come specificato dal costruttore. e L'installazione, la programmazione, la messa in servizio e la
manutenzione devono essere effettuate da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle
normative vigenti. e Il prodotto deve essere destinato solo all'uso per il quale ¢ stato espressamente
studiato e ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. Il produttore non puo essere considerato
responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. e Verificare anche
le avvertenze presenti nei manuali di installazione e di utilizzo dell’automazione a cui il prodotto
¢ associato. e Durante tutte le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori tensione. o |l
prodotto & conforme alle direttive applicabili, vigenti al momento della fabbricazione. e Il prodotto
nella confezione originale del produttore puo essere trasportato solo al chiuso (vagoni ferroviari,
container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso e
contattare il servizio clienti all’indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us o al numero
telefonico indicato sul sito. e La data di fabbricazione € indicata nel lotto di produzione stampato
sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all'indirizzo https://www.came.com/global/en/
contact-us. e Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

A\ seil dispositivo non & alimentato da quadro CAME, assicurarsi che I'alimentazione
fornita al dispositivo sia provvista di limitazione in corrente non superiore a 1,5 A.

Riferimenti Normativi

II'prodotto € conforme alle direttive applicabili, vigenti al momento della fabbricazione. ® CAME
S.p.A. dichiara che il prodotto descritto in questo manuale & conforme alla Direttiva 2014/53/

UE e al documento Radio Equipment Regulations 2017. e | testi completi delle dichiarazioni di

conformita UE (CE) e UK (UKCA) sono disponibili su www.came.com.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli
seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano
simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI
MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

Descrizione

806SL-0070
SELD1BDG - Selettore a chiave da esterno BUS CXN con retroilluminazione blu e cilindro serratura
DIN. Colore grigio, RAL7024.

Dati tecnici
MODELLI SELD1BDG
Alimentazione (V - 50/60 Hz) BUS CXN
Consumo BUS (CXN Unit) 1
Potenza (W) 0.35
Corrente assorbita (mA) 25
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55
Temperatura di stoccaggio (°C)* -25+ +70
Grado di protezione (IP) 44
Vita media (Cicli)** 500000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di
stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La vita media del prodotto & un dato puramente indicativo e stimato in considerazione
di conformi condizioni di utilizzo, installazione e manutenzione. Essa € influenzata anche da
ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche e ambientali.

Descrizione delle parti B

(1) Copertura frontale

© sclstiore

© Telaio frontale

O Guamizione da esterno
© Contenitore da esterno
O chiavi personalizzate
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Scheda elettronica B

@ DIP switch di settaggio
s TR segnalazione stato
Morsettiera

Dimensioni
Installazione B3

Collegamenti e settaggi a

L in impianti con piu di un selettore, consultare le diverse tipologie di cablaggio sul
manuale del quadro comando o dell'automazione.

Collegare il selettore sul morsetto BUS del quadro comando.

/\ i raccomanda I'utilizzo di un cavo FROR 2x1mm? con lunghezza max. 50 m dalla
scheda elettronica.

Non utilizzare un cavo schermato.

E possibile collegare fino a un max. di 7 selettori BUS (a tastiera, transponder, bluetooth o a
chiave).

Se nell'impianto sono collegati piti selettori BUS, impostare un indirizzo diverso per ogni selettore
utilizzando i DIP 1 2 3.

/\ Se due selettori hanno lo stesso indirizzo sul BUS, la retroilluminazione si accende di
rosso lampeggiante per evidenziare I'errore di configurazione.

Configurazione

E possibile configurare un comando girando la chiave in senso orario e un comando girando la
chiave in senso anti-orario.

La configurazione puo essere eseguita da quadro oppure utilizzando App SetUp.

LY consultare il manuale dell'automazione o del quadro comando per maggiori
informazioni.

Retroilluminazione
Posizionare il DIP 4 in ON per attivare la retroilluminazione del selettore.
In standby, il dispositivo rimarra retroilluminato di blu.

5 - FA01807M4A - 11/2022 © CAME S.p.A.

Operazioni finali &

® Agganciare la copertura frontale al selettore.
@ per togliere la copertura frontale fare leva sul lato inferiore con un cacciavite.

Funzionamento

Dopo aver girato la chiave (verso destra o verso sinistra) il selettore si retroillumina di verde per 3
secondi per segnalare che il comando & stato eseguito.

Qualora sia necessario effettuare la manutenzione dell'automazione, il selettore si retroillumina
successivamente per 3 secondi del colore indicato nella funzione [Segnala manutenzione] del
quadro comando.

E necessario attivare la funzione [Configura manutenzione] sul quadro comando.

Consultare il manuale dell'automazione o del quadro comando per maggiori
informazioni.

O LED di segnalazione stato

Stato Segnalazione
Lampeggio Dispositivo configurato € comunica con il BUS.
Spento Dispositivo non comunica con il BUS.



ENGLISH

General precautions for installers

Read the instructions carefully before beginning the installation and carry out the procedures as
specified by the manufacturer. e Installation, programming, commissioning and maintenance must
only be carried out by qualified, expert technicians and in full compliance with the applicable law.
e Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer
cannot be held liable for any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® Also
check the warnings in the installation and use manuals for the operator the product is associated
with. e Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.
This product complies with the applicable standards in force at the time of manufacturing. ® The
product, in its original packaging supplied by the manufacturer, must only be transported in a
closed environment (railway carriage, containers, closed vehicles). e If the product malfunctions,
stop using it and contact customer services at https://www.came.com/global/en/contact-us or via
the telephone number on the website. ® The manufacture date is provided in the production batch
printed on the product label. If necessary, contact us at https://www.came.com/global/en/contact-
us. ® The general conditions of sale are given in the official CAME price lists.

/N If the device is not powered by a CAME control panel, make sure that the supply
voltage to the device features a current limiter of not greater than 1.5 A.

Legislative references

This product complies with the applicable standards in force at the time of manufacturing. e
CAME S.p.A. declares that the product described in this manual complies with Directive 2014/53/
EU and the Radio Equipment Regulations 2017. e The full EC declaration of conformity and UK
Conformity Assessed (UKCA) marking information can be found at www.came.com.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in compliance with
the laws in force in the country where the product is used. The recyclable components are marked
with the material symbol and ID.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT
NOTICE.

MEASUREMENTS ARE IN MILLIMETRES, UNLESS STATED OTHERWISE.

Description

806SL-0070
SELD1BDG - BUS CXN external key selector with blue backlighting and DIN lock cylinder. Grey
RAL7024.

Technical data

MODELS SELD1BDG
Power supply (V - 50/60 Hz) BUS CXN
BUS connection (CXN Unit) 1
Power (W) 0.35
Absorbed current (mA) 25
Operating temperature (°C) -20 + +55
Storage temperature (°C)* -25+ +70
Protection rating (IP) 44
Average life (cycles)™ 500000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been
stored or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant usage,
installation and maintenance conditions. It is also influenced by other factors, such as climatic
and environmental conditions.

Description of parts B3

O Front cover

© selector

© rront frame

O tiiermal gasket
O tiiermal casing
O Customised keys

6 - FA01807M4A - 11/2022 © CAME S.p.A.



Control board B Final operations &
(7] Set-up DIP switch
O staius warning LED
© Terminal block

Size

@ Attach the front cover to the selector,
@ To remove the front cover, use a screwdriver as a lever.

Operation

After turning the key (to the left or right), the selector lights up green for 3 seconds to signal the
Installation & command has been performed.
If the operator requires maintenance, the selector backlighting will light up for 3 seconds in the
colour set under the [Signal maintenance] function on the control panel.
You need to activate the [Configure maintenance] function on the control panel.
For systems with more than one selector, please check the control panel or operator Please see the operator or control panel manual for more information.
manual for information on the different types of wiring.

Connections and settings a

Connect the selector to the BUS terminal on the control panel. O status warning LED
/\ We recommend using a FROR 2x1mm? cable, maximum length from the control board: ~ Status Message
50 m. Flashing Device configured and communicating with the BUS.
1] Do not use a shielded cable. ) L )
Off Device not communicating with the BUS.

Up to 7 BUS selectors can be connected (keypad, transponder, Bluetooth or key).

If there are multiple BUS selectors connected in the system, set a different address for each
selector using DIPs 1 2 3.

/\ If two selectors have the same address on the BUS, the backlighting flashes red to
highlight the configuration error.

Configuration

Turn the key clockwise to configure one command and anticlockwise for the other command.
The device can be configured from the control panel or using the SetUp app.
Please see the operator or control panel manual for more information.

Backlighting
Set DIP 4 to ON to activate the selector backlighting.
When the device is in standby mode, the backlighting is blue.
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FRANGAIS

Instructions générales pour I'installateur Description

Lire attentivement les instructions avant de commencer 'installation et d'effectuer les interventions  806SL-0070

comme indiqué par le fabricant.  L'installation, la programmation, la mise en service et I'entretien  SELD1BDG - Sélecteur a clé d’extérieur BUS CXN avec rétroéclairage bleu et cylindre serrure DIN.
doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur. ®  Gris, RAL7024.

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour lagquelle il a été expressément congu et toute
autre utilisation est a considérer comme dangereuse. @ Le fabricant décline toute responsabilité en
cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables.

Données techniques

A . ) . h : e MODELES SELD1BDG
o \rifier également les instructions fournies dans les manuels d'installation et d'utilisation de
I'automatisme auquel le produit est associé. ® S’assurer, durant toutes les phases d'installation, — Alimentation (V - 50/60 Hz) BUS CXN
que I"automatisme est bien hors tension. © Ge produit est conforme aux directives applicables,  consommation BUS (GXN Unit) 1
en vigueur lors de sa fabrication. e Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne peut )
Puissance (W) 0.35

étre transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules fermés). ® En
cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV a I'adresse ~ Courant absorbé (mA) 25
https://www.came.com/global/en/contact-us ou au numéro de téléphone indiqué sur le site. ®

- o Co ” . Température de fonctionnement (°C) 220 = +55
La data de fabrication est indiquée dans le lot de production imprimé sur I'étiquette du produit. ) o
Si nécessaire, nous contacter & I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us. e Les ~ 1emperature de stockage (°C) 25+ +70
conditions générales de vente figurent dans les catalogues de prix officiels Came. Degré de protection (IP) 44
Asile dispositif n’est pas alimenté par une armoire CAME, s’assurer que I’alimentation Durée de vie moyenne (Cycles)™ 500000

fournie au dispositif prévoit bien une limitation du courant ne dépassant pas 1,5 A.
(*) Avant 'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de

Références Normatives stockage ou de transport a des températures trés basses ou trés élevées.

Ce produit est conforme aux directives applicables, en vigueur lors de sa fabrication. ® CAME (**) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en tenant compte
S.p.A. déclare que le produit décrit dans ce manuel est conforme a la Directive 2014/53/UE et des conditions conformes d'utilisation, d'installation et d'entretien. Elle est également

au document Radio Equipment Regulations 2017. » Les textes complets des déclarations de influencée par d'autres facteurs tels que les conditions climatiques et environnementales.
conformité UE (CE) et UK (UKCA) sont disponibles sur www.came.com. Description des parties (A ]

Mise au rebut et élimination O Couvercle frontal

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce dernier, © sclecteur

mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ol le produit est utilisé. Le symbole et @) cadre frontal

le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables. O Joint dextérieur

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT O Boitier d’extérieur

MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS. O cics personnalisées

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.
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Carte électronique a

(7] Micro-interrupteurs de configuration

0O Voyant de signalisation d'état
Bornier

Dimensions
Installation (B

Connexions et configurations a

L] Pour les installations avec plus d'un sélecteur, consulter les différents types de
cablage sur le manuel de I'armoire de commande ou de I'automatisme.

Connecter le sélecteur a la borne BUS de I'armoire de commande.

/N 1l est recommandé d'utiliser un cable FROR 2x1mm? d’une longueur max. de 50 m par
rapport a la carte électronique.

Le cable ne doit pas étre blindé.

II'est possible de connecter jusqu'a un max. de 7 sélecteurs BUS (transpondeur, bluetooth ou
claviers a code).

En cas d'installation avec connexion de plusieurs sélecteurs BUS, configurer une adresse
différente pour chaque sélecteur, en utilisant les micro-interrupteurs 1, 2 et 3.

/\ Si les deux sélecteurs présentent la méme adresse sur le BUS, le rétroéclairage
clignote en rouge pour signaler I'erreur de configuration.

Configuration

I est possible de configurer une commande en tournant la clé en sens horaire et une commande
en tournant la clé en sens antihoraire.

La configuration peut étre effectuée a partir de I'armoire de commande ou bien via I'Application
SetUp.

Pour en savoir plus, consulter le manuel de I'automatisme ou de I'armoire de
commande.

Rétroéclairage
Positionner le DIP 4 sur ON pour activer le rétroéclairage du sélecteur.
En mode veille, le dispositif restera rétroéclairé en bleu.
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Opérations finales &

@ Fixer le couvercle frontal au clavier.
@ Pour enlever le couvercle frontal, faire levier sur le coté inférieur a I'aide d’un tournevis.

Fonctionnement

Apres avoir tourné la clé (vers la droite ou la gauche), le sélecteur s'allume en vert pendant 3
secondes pour indiquer que la commande a été exécutée.

Lorsqu'il est nécessaire d'effectuer I'entretien de I'automatisme, il y a activation du rétroéclairage
du sélecteur pendant 3 secondes dans la couleur indiquée par la fonction [Signalisation entretien]
de I'armoire de commande.

Il est nécessaire d’activer la fonction [Configurer entretien] sur I'armoire de
commande.

Pour en savoir plus, consulter le manuel de I'automatisme ou de I'armoire de
commande.

(o) Voyant de signalisation d'état

Etat Signalisation
Clignotement Dispositif configuré et communiquant avec le BUS.
Eteint Dispositif ne communiquant pas avec le BUS.



PYCCKMIA

00wwme npepynpeXx<aeHns ans MOHTKHUKA

BHIMaTENbHO NPOYMTANTE MHCTPYKLMKA, MPEXAE YeM NPUCTYNUTh K YCTAHOBKE M BbINOAHEHNIO pator,
COIACHO YKa3aHUsIM (DPMbI-M3roToBUTENS. ® MOHTaX, NporpaMMIPOBaHIe, BBOJ, B 3KCTTyaTaLyio 1
TEXHUYECKOE 00CNYXKIMBAHINE OMHKHbI BHINOMHATLCS KBANMMULIMPOBAHHBIM 11 OMbITHBIM NEPCOHANOM B
MONHOM COOTBETCTBIW C TPEOOBAHMAMM AEACTBYIOLLX HOPM 6E30MACHOCTW. ® 3T0 U3eNNe JOMKHO
MCMONb30BATLCS UCKMIOYUTENBHO MO Ha3HA4YEHMI0. VIconb3oBaHMe HE MO HA3HAYEHMID CYMTaeTes
onacHbiM. ® [1pou3BOAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTI 3a yliepl B pe3ynbTaTe HenpaBMbHOMO,
OLLMBOYHOTO MK HEOGPEXHOTO MCMONb30BAHNS M3ENNs. ® TakKe 03HAKOMBTECH C NPEAYNPEXAEHNAMI
B MHCTPYKLMSIX MO YCTAHOBKE U 3KCMyaTauMi aBToMaTVKK, ANs KOTOPOIA NpefHasHaueHo vaaenve.
o Y6enutecb B OTCYTCTBMW HANPSDKEHWS Mepeq KaKAplM 3TarmoM MOHTaXHbIX pabot. e l3penue
COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSM MPUMEHUMbIX AVPEKTVB, AEACTBOBABLLUMX HA MOMEHT W3rOTOBMEHNS. ®
/13nenvie B OPUrMHabHON YrakoBKE KOMMAHUN-NPOM3BOAUTENS MOXET TPAHCTIOPTUPOBATLCS TOMbKO B
3aKPbITOM BUE (B XKENE3HOLOPOXKHbIX BAroHax, KOHTEHepax, 3aKpbITOM aBTOTPAHCMOPTE). © B cnyyae
06HapYXEHUst HEMCMPABHOCTY WU3ENNs HEOBXOMMMO MPEKPATUTb ero AKCMAyaTaumMio U CBA3aThCs C
CEePBUCHON CAyX60i Nno aapecy https://www.came.com/global/en/contact-us unm no3BoHUTL M0 HOMEPY,
yKa3aHHOMY Ha caiiTe. ® [laTa M3roToBNEHMsS ykasaHa B NapTuy NPOAYKLIAM, HaneYaTaHHON Ha STUKETKE
n3nennsi. Mpu HeoBXOAMMOCTI CBSHKMTECH C HaMu Mo aapecy https://www.came.com/global/en/contact-
us. @ C 06LLMYM YCROBUAMM MPOAAXYM MOXHO 03HAKOMUTBCS B ODMLMaNbHBIX MpeiickypaHTax Came.
/N Ecnm nuTarve YCTPOICTBA OCYLLECTBNSETCS He 0T 65oka ynpasnenus CAME, yoeautech B
TOM, Y4TO OHO CHA6XXEHO OrpaHMyUTeNeM Toka He 6onee 1,5 A.

Hopmbl 1 cTanpapTbl

[13nenvie cooTBETCTBYET TPEBOBAHMSM MPUMEHNMbIX AVPEKTAB, [E/ICTBOBABLUVX HA MOMEHT
113roToBNeHNs. ® Komnanus-npoussoautens CAME S.p.A. 3asBnSIET, 4TO ONMCAHHOE B 3TOM
DYKOBOAICTBE M3[1eN1e COOTBETCTBYET TpeGoBaHUaM AnpexTvBbl 2014/53/EU 1 GputaHckoro
TexHuyeckoro pernamenTa Radio Equipment Regulations 2017. © C nonHbIM TeKCTOM [eKnapaLii o
cooTBeTCTBUN pernamenTam Ec (CE) n Bennkobputanun (UKCA) MOXHO 03HAKOMUTBCSA Ha CainTe Www.
came.com.

Ytunusauma

He BblGpackIBaiiTe yNakoBKy 1 YCTPOICTBO COBMECTHO C ObITOBbIMM OTXOAAMM. YTUAN3UPYIATE X B
COOTBETCTBUY C TPEBOBAHMSAMY 3aKOHOAATENBCTBA, EVCTBYIOLLErO B CTPAHE YCTAHOBKY U3AENNS.
MpuroaHble ANns NOBTOPHOMO MCMONb30BAHIS KOMMOHEHTbI OTMEYEHbI CNeLyanbHbIM CUMBOOM C
0603HayeHnem matepuana. COLEPXKAHIE 3TOr0 PYKOBOLCTBA MOXET bbITb M3MEHEHO B
JIOBOE BPEMA BE3 MPELIBAPUTENBHOIO YBELOMIIEHIAS.

BCE PASMEPbI MPVIBEAEHbLI B MUNMMETPAX, ECITIA HE YKASAHO MHOE.

Onucanue

806SL-0070
SELD1BDG - HaknagHoit knioy-Bbikntodatens BUS CXN ¢ unnmHapom 3amka DIN 1 cuHei
noacBeTKoN. LiBeT: cepblit RAL7024.

TexHnyeckune xapakTepucTuku

MOJENN SELD1BDG
Hanpsbxerue nutans (B, 50/60 ) LUHA CXN
Motpebnerue LLNHBI (CXN Unit) 1
MotyHocTb (BT) 0.35
Motpebnsembii Tok (MA) 25
[lnanasoH pabouux Temnepartyp (°C) -20 + +55
[lnana3oH Temnepartyp xpaHexus (°C)* -25 = +70
Knacc 3awmtel (IP) 44
CpeaHuii CpoK Cyxobl (B Lknax)™ 500000

(*) Mepep ycTaHOBKOI U3aeNMe HE06X0AMMO XPaHUTb NMpU KOMHATHOI TeMnepaTtype, ecim
TPaHCMOPTUPOBKA UM XPaHEHWE HA CKNALE OCYLLECTBAANNCH NPW KPanHe BbICOKMX Win
HW3KWX TEMnepaTypax.

(**) CpeaHuit cpok Cry>6bl N3LENNs HOCUT UCKIIOYUTENbHO OPUEHTMPOBOYHDIN XapakTep
11 PaCCUUTLIBAETCS UCXOAS U3 COOTBETCTBMS YCNOBUSM 3KCMlyaTaumu, MOHTaxa 1
TEXHWYECKOr0 06Cny)XMBaHMs. Ha Hero, cpeau Npoymx, BAUAKT Takne (PakTopbl, Kak
KNMMaTU4YecKme 1 NOrofiHbIe YCoBUS.

OnucaHue KOMMOHEHTOB ﬂ

(1) (MpoHTanbHas Haknagka
[Nepekntoyatens

© Cynnopt
lpoknagka Ans HaknaaHoro MoHTaXa
Kopnyc ans HaknagHoro MoHTaxa
VIHaVBMOYyabHblEe KON
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AneKTpoHHas nnata a

(7] DIP-nepekntoyaTeny HacTpoMKm
CBETOAMOAHbI UHANKATOP COCTOSIHUS
KnemmHas konogka

[a6apuTHble pasmepbl
MonTax B3

AnexTpuyeckue nopktoyenms u vacrpoiikv B

Ecnu B cucteme NpeaycMOTPEHO HECKOMbKO YCTPOICTB yNipaBieHus, Heo6Xoaumo
03HaKOMUTbCS C PasfNyHbIMM BUAAMU NOAKNIOYEHWIA B PYKOBOACTBE NO 3KCMyaTauum
6noka ynpasneHusl i1 aBToMaTUKm.

MoAKNtOYNTE CUMTBIBATEND K LIMHHOM Knemme 61oKa ynpasneHus.

A\ PekomeHayeTcs ucnonb3osartb ka6enb FROR 2x1 mm? anuHoi He 6onee 50 m ot
nnatbl ynpasneHus.

3anpeLueHo 1cnonb30BaTh IKPAHNPOBAHHDIN Kabenb.

Mo>HO NOAKIOYUTL MaKc. 10 7 NPOBO/HbIX YCTPOACTB YNpaBeHist (KoaoHaBopHbIX KnaBuatyp,
NPOKCUMUTH-CUMTbIBaTENeE, blugtooth-mofynel unn Knoyel-BbikoyaTeneil).

Ecnn B cucTeme MofKMIYEHO HECKOMbKO CUMTBIBATENEN C LUMHHBIM MOAKMIYEHNEM, HEOBXOANMO

3a/1aTb VHAVBIAYANbHBIA aAPEC NS KXA0r0 YCTPONCTBA, uenonbays DIP-nepexntoyarenn 1, 2 1 3.

Ecnu pBa cuutbiBatens, nopknioyeHHble K LUMHE, umetoT oavHakoBbIii agpec, c3aan
3aropaeTcs U HaYMHAeT MUraTh KPACHbIM CBETOLMOLHBIA UHAMKATOP, YKa3biBasi Ha OLUMOKY
KOH(MrypupoBaHus.

Hactpoiika

MOXHO HaCcTPOUTb OAHY KOMaHZy, NOBEPHYB KIOY M0 YacoBOV CTPENKE, a APYryio — NOBEPHYB KoY
MPOTYB 4YaCOBOI CTPENKIA.

HacTpoiiky MOXHO OCYLLECTBUTB C MOMOLLBHO 6110Ka yripaBnexns unin npunoxexns App SetUp.
Bonee nogpo6Hyto MH(OPMALII0 MOXKHO HANTV B PYKOBOACTBE MO 3KCMNyaTaummn
aBTOMATMKM Ui 6noKa ynpasnexus.

MoacseTka

[Ins BKI04EHNA NOACBETKI YCTPOICTBA YnpasneHus ycTaHosuTe DIP-nepekmntoyatens 4 B NonoXeHne
BKJ1.

B pexime oxupaHns NOACBETKA Ha CYMTBIBATENE 3ar0PUTCS CIHUM CBETOM.
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3aksiouuTenbHbie pacotol B

@ YcranoBuTe (POHTANbHYIO HAKIAAKY Ha KIIOU-BbIKITIOYATENb.
@ Y106bi CHSITb (DPOHTANbHYIO HAKNAZKY, NPUMOBHUMUTE €€ OTBETKON CHI3Y.

MpuHUMN paboThb!

lMocne BpallgHns Kntoya (BNpaso v BEBO) 3eflieHas MOACBETKA KItoYa-BbIKoYaTens
3aropuTcs Ha 3 CEKYHAbI, YKasblBast Ha TO, YTO KOMaHAA BbIMOMHEHA YCMELLHO.

Ipy HEOBXOAMMOCTM BLINONHUTE TEXOOBCNY)KMBAHWE aBTOMATIKNA. [TOACBETKA Ha cuuTbIBaTENE
3aropuTcs Ha 3 CeKyH[bl CBETOM, yKasaHHbIM B (hyHKLAM [CurHan o TeXobCayXuBaHmnn] 6roka
yrpaBnexus.

Heo6xoanmo akTuBMpoBathb (hyHKLMI0 [HacTpolika Texo6CnyXMBaHus] Ha 6noke
ynpasnexns.

bonee nogpo6Hyt0 MHChOPMALWMIO MOXKHO HANTV B PYKOBOACTBE MO JKCMyaTauum
ABTOMATUKM KM BA0KA YNpaBieHus.

(o) CBETOAUOAHBIA MHAUKATOP COCTOSHUS

CocTosiHne CurHanusauus
Mwuranne YCTPOICTBO HACTPOEHO 1 06MeHNBAETCA faHHbIMu ¢ LUMHOI.
BbIKmto4eH 06MeH AaHHbIMY MeXAy ycTpocTBoM 1 LLMHON He

MPOUCXOAWT.
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